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Leistungen:

Unsere Leistungen im Paket / Arrangement  "Berliner

Adventszeit vom Feinsten!":

- inkl. 3 Std. Stadtrundfahrt wundervolle und

weihnachtliche Berlin

- inkl. Besuch des Weihnachtsmarktes am Schloss

Charlottenburg

- inkl. Besuch des Weihnachtszauber am

Gendarmenmarkt

-         Abendprogramm „Weihnachtszauber &

Berliner Original“

- inkl. 1,5-stündiger Lichterfahrt durch das

illuminierte Berlin

- inkl. Weihnachts-Menü im weihnachtlichen

Nikolaiviertel in der Mutter Hoppe

- inkl. Auftritt/Show eines „Berliner Originals“

Unser Gruppenpreis ab: pro Person EUR 55,-*

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Besuch Friedrichstadt Palast - Grand

Show - Berlin Revue Special

79 €

Preise:

12.11.2017 - 19.11.2024 - Arrangement

Gruppenpreis pro Person 59 €

Berliner Adventszeit vom Feinsten! - Tagesarrangement

Berlin fasziniert auch im Winter mit besonderem Flair und versetzt uns in eine

zauberhafte Stimmung zur Adventszeit mit einem vielfältigen, kulturellen Angebot. Auch

die stimmungsvollen Weihnachtsmärkte gehören dazu, von denen wir Ihnen die schönsten

zeigen wollen. Bei einer unterhaltsamen Show aus 3 Berliner Originalen runden wir den

schönen Abend mit kulinarische Gaumenfreuden ab. 

 

 

Tagesarrangement / Ablauf: 

Persönliche Begrüßung am gewünschten Ort

Sie werden von einer Berlinerin begrüßt und starten zu einer ca. dreistündigen Stadtrundfahrtdurch Berlin durch

das winterliche Berlin. Stadtrundfahrt Winter & Adventszauber in Berlin Erleben mit uns während einer

Stadtrundfahrt das festlich geschmückte Berlin in der fröhlichen Adventszeit. Wir führen Ihre Gäste zu den magisch

erleuchteten Orten und stoppen an den schönsten Weihnachtsmärkten der Hauptstadt und genießen Sie einen

leckeren Glühwein (gegen Aufpreis). Lassen Sie sich von den magischen Lichtern Berlins im Advent verzaubern.

Bewundern Sie die historische Innenstadt und sehen Sie das berühmte Unter den Linden und die Museumsinsel.

Erleben Sie den spektakulär beleuchteten Kurfürstendamm und den Potsdamer Platz. Erfahren Sie Wissenswertes

zur Geschichte der Hauptstadt und aktuellen Entwicklungen. Stopp & Eintritt WeihnachtsZauber am

Gendarmenmarkt

Er präsentiert neben internationaler Handwerkskunst und kulinarischen Verführungen auch magische Momente –

Show & Animation auf Bühne & Platz.   Besuch Weihnachtsmarkt Charlottenburger Schloss inkl. Glühwein 

Hier an einem der bekanntesten Schlösser Deutschlands erleben Sie einen wahrlich beeindruckenden

Weihnachtsmarkt, mit einem aufwendigen Beleuchtungskonzept wird eine außergewöhnliche Atmosphäre

geschaffen, wie es sie nur vor dem Schloß zu erleben gibt.

Wir laden Sie hier zu einer Tasse Glühwein ein.

Berlin Programm „3-Berliner Originale“

Weiter geht es in der Berliner Nutter Hoppe im Nikolaiviertel.

Der Berliner Wirt serviert Ihrer Reisegruppe ein typisches Berliner Essen als 3-Gang-Menü / Buffet. Unser Berliner

Original spielt mit unverwechselbarem Berliner Charme. Mal schwadroniert, plaudert und singt er als Hauptmann

von Köpenick, sinniert giftig und kauzig, aber dennoch mit Augenzwinkern als Pensionär Paule Retzlaff über die

gute alte und die supercoole, neue Zeit oder plaudert als Taxifahrer Benno Beidokat.

Lichterfahrt Berlin – „Sehn Se, dit is Berlin!“

Genießen Sie die Atmosphäre des abendlichen Berlins bei einer 1-stündigen Lichterfahrt durch die östliche und

westliche Innenstadt. Die Rundfahrt führt Sie entlang der beleuchteten Boulevards der Stadt – unter anderem dem

Kurfürstendamm, der Friedrichstraße und Unter den Linden. Während der Stadtrundfahrt ist gerne ein Ausstieg mit

kleinem Rundgang möglich – zum Beispiel durch die Hackeschen Höfe in dem beliebten Ausgehviertels Berlins.
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Während unserer Fahrt bietet sich ein Ausstieg an, zum Beispiel beim beleuchteten Brandenburger Tor und der

abends ruhigen Atmosphäre auf dem davor liegenden Pariser Platz.

 

Arrangement
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